

Referat 16. januar 2024

Deltagere:

Bestyrelse: Brian Majlund, Henrik Wolter, Kurt Andersen, Morten Andersen og Steen Hallundbæk

Fraværende: Jens Christian Lund og Lone Lander Stie

Medlemmer:

1. Åbent for medlemmer

Ingen mødt.

2. Klubhus/udlejning

Havnen har sendt ønsker omkring præciseringer omkring udlejning af klubhus. HW og SH tager et møde med dem.

Gardiner - Morten har bestilt.

Der er kommet billeder fra Vejlbys Strib Lokalhistorisk forening, som kan bruges til udsmykning.

Steen har udarbejdet en generel anvisning til placering af borde, stole mm. Sættes i ramme.

HW arbejder videre med løsning til emhætte.

HW ringer til Brian omkring gulv i køkken.

Sponsor

Per Stub har gjort et godt job med at skaffe sponsorstøtte - og arbejder videre hermed. Per har opbakning fra bestyrelsen til fremlagte forslag.

BM arbejder videre med sponsortavle.

Aktiviteter

Der arbejdes på nogle vinterarrangementer - ideer:

Vinsmagning, ølsmagning og portvinssmagning - SH arbejder herpå - evt. 23/24 februar

Per Stub har stået for at arrangere en E-sport aften den 29. januar 2024.

Klubbåde / sejlere

Intet yderligere.

Ungdom

Ungdom starter i Strib igen i start april 2024

Bestyrelsen

Der skal findes nye medlemmer til bestyrelsen på næste generalforsamling - interesserede er velkomne til at kontakte bestyrelsen.

3. Økonomi / medlemsadministration

Der mangler stadig enkelte indbetalinger af kontingent. Rykkerprocedure drøftes.

4. Eventuelt

Næste møde den 13. februar kl. 19.00 - planlægning af årshjul for 2024 fortsættes.

Generalforsamling er fastsat til 13. marts 2024 kl. 19.00. Indkaldelse skal udsendes 3 uger før - dvs. senest 21. februar 2024

Alle frivillige inviteres til bestyrelsesmødet den 13. februar 2024 for drøftelser af arrangementer i 2024, herunder afledte budgetdrøftelser.